

Решают вместе

► Заседания советов территорий прошли в третьем и 26-м округах областного центра.

Активисты обсудили с депутатами горсовета текущие вопросы и приоритетные задачи.

- На встрече поднимались самые разнообразные темы. Обсудили участие в экологическом субботнике и определились с предстоящими работами по благоустройству. Подвели итоги проектов, которые были поданы нами в прошлом году на конкурс по программе инициативного бюджетирования. Определились с заявками на традиционный конкурс территориальных общественных самоуправлений. Много проблемных вопросов, как обычно, было связано с жилищно-коммунальной сферой и качеством работы управляющих компаний. Совместно будем разбираться и по возможности решать, - рассказал депутат городского Совета **Денис Загребайлов**.

На очередном заседании совета территории округа № 26 активу представили **Дениса Орленко**, которого недавно назначили на должность главы управы «Шуховская». На встрече обсудили проекты благоустройства дворов и общественных пространств. Активисты подняли проблему качества наружного освещения на отдельных участках микрорайонов.



- Вопрос безопасности, который подняли граждане, считаю особо важным. В связи с этим намерена подготовить соответствующие депутатские запросы, - отметила депутат городского Совета **Марина Лазарева**.

Отметим, что советы территорий работают во всех избирательных округах областного центра.